
Az alumni első, általános jelentése: öregdiák. De jelenti azt a szervezetet, amely egy oktatási intézmény és a volt diákok 

közti kapcsolattartás, mentori tevékenység számos formáját valósítja meg. 
 
Tanszékünkön ez még nem intézményesült, de mind a doktori iskola, mind egyéb posztgraduális képzés, munkahely keresés volt 
diákjaink számára, vagy volt diákjaink oktatásba való részvételének hagyománya, ennek egy organikusabb változataként évtizedek 
óta működik. A tanszék hetvenéves fennállását is ünneplő eseménysorozat egyik momentumaként az itt végzettek minél teljesebb 
körének összegyűjtése és dokumentálása talán az intézményesülés felé tett első lépésként is értelmezhető. 
 
A BME Levéltárban a védések jegyzőkönyvei 1953-1991 időszakról találhatók meg, így az 1946 és 1952 közötti időszakból igen 
kevés biztos adat van, néhány diplomamunka archivált képe, személyes emlékek. 
1945 és 1956 között a karon a 45-os 18 végzésről közel ötszázra nőtt 56-ban a diplomázók száma. Így a jelenleg meglévő és 
nagyrészt bizonytalan adattal szemben a két középülettervezési tanszéken (1) kb. 4oo-45o hallgató végezhetett. 
Ezen éveket leszámítva a listában csak az eddig megtalált tanszéken védett hallgatók adatai vannak.  
 
Az 1953-as év védéseiről eddig nem találtunk Közép tanszékit. 
Az 55–56-os évek jegyzőkönyvei hiányosak és nehezen azonosítható a védés tanszéke, 
1957–1991 közti időszak levéltári anyaga feldolgozott, a névsor ennek alapján készült. 
1982-2016-ig elsődlegesen a tanszéki listák adatait használtuk a lista összeállításához. 
 
Mind a levéltári, mind a tanszéki adatokban lehetnek kisebb nagyobb hiányok. Listánk így többszörösen is hiányos, minden 
észrevételt örömmel fogadunk, és az adatokat rendszeresen frissítjük. 
 
Több tanszékhez köthető hallgató nem a tanszéken védte meg diplomamunkáját, így ők nem szerepelnek a listában. Ugyanígy 
nincsenek benne azok, akik Török Ferenc tanár úr rajzi tanszéki éveiben nála végeztek. 
 
Major György 
 
 
(1) 1945 és 1956 között működött a Kiss Tibor vezette I. Középületttervezési tanszék, 1945-ben II. épülettervezési tanszékként 
indult. 


